



2015 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XIII. ÉVFOLYAM • 1. SZÁM • 2015. JANUÁR

Átadták az új buszmegállókat a Vasút utcában

(Cikk a 3. oldalon)



2. oldal

Újévi köszöntő

5. oldal

Intézményi karácsonyi est

6. oldal

**Tudósítás a képviselő-testületi
ülésről**

8. oldal

**Március 1-jétől változik a szociális
ellátások rendszere**

9. oldal

A Faluház programjai

10. oldal

**A Szadai Székely Bertalan
Általános Iskola hírei**

11. oldal

Óvodai hírek

14. oldal

**Az amerikai álmom Szadán
folytatódik**



Újévi köszöntő

Tisztelt Szadai Polgárok, Kedves Barátaim!

Szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket, Titeket az újév kezdetén. Igen eredményes és izgalommal teli évet zártunk.

A kitűzött céljaink megelégedéssel végrehajtásra kerültek. Áthúzódó beruházásaink anyagi háttere tisztázott, az engedélyeztetéseket és a közbeszerzéseket követően tavasszal, teljes lendülettel a magvalósításra törekszünk. A megvalósítás záloga a testületi egység, a közös akarat és a testületet segítő önkormányzati háttere. Büszkén vallom, önkormányzatunk hivatali csapata szakszerű, empatikus, jól felkészült és képes a legnehezebb feladatok megoldására is.

2015 az új feladatok, az új kihívások éve, amelyeket előzetes terveink és a szükségszerű prioritások adnak.

Sok minden az anyagi források függvénye, de bízva a helyi vállalkozások bővülésében és fejlődésében, úgy látom lesz lehetőségünk lakosságunk életkörülményeinek javítására.

Számítok együttérző, cselekvő, egymást tiszteletben tartó összefogásukra, segítőkészségükre.

Ne feledjék, az Önkormányzat és Képviselő-testülete Önökért dolgozik, Én pedig Önöket szolgálom.

Jó erőt és egészséget, boldog új évet minden szadai polgárnak!

Szeretettel és tisztelettel:
Oroszi Sándor polgármester

1848 méter
futás Szadán a
Nemzeti Ünneppől
alkalmából

március 13-án, pénteken!

Program:
Regisztráció 16 órától,
RAJT a faluközpontból: 16.30!

Információ: www.szada.hu

A célban minden résztvevőre frissítő és ajándék kútúzó vár!

Rendelet véleményezése (építési engedélyek kiadását szabályozná)

Mint ismeretes 2013. január 1-jétől a járási hivatalokhoz kerültek az építésügyi hatósági ügyek. Az építésügyi engedélyhez kötött ügyek intézéséhez településképi véleményezési eljárást kell lefolytatni. Ezt az önkormányzatoknak rendeletben kell szabályozniuk. Szada Nagyközség Önkormányzata is szeretne a **településképi véleményezési eljárásról** rendeletet alkotni. Ehhez várják a lakosság észrevételeit. A rendelet tervezet szövege megtalálható a szada.hu oldalon. Az önkormányzat 2015. február 8-ig várja a lakosság véleményezését a szada@szada.hu e-mail címre.

Tájékoztató a polgármester és az alpolgármesterek fogadóórájáról

Oroszi Sándor polgármester

Szada Nagyközség Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában
Minden csütörtökön 08.00–15.00 óráig tart fogadó órát
Előzetes időpont egyeztetés:

cziglane@szada.hu

28/405-181/26 mellék elérhetőségeken Cziglan Évánál

Petrák Árpád alpolgármester

Faluházban

Minden hétfőn 17.00–18.00 óráig

Előzetes időpont egyeztetés:

petrakarpad@invitel.hu címen

vagy személyes megkeresés a Stihl Szaküzletben

Vrabély Balázs alpolgármester

Szada Nagyközség Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában
Minden hétfőn 14.00–16.00 óráig tart fogadó órát

Előzetes időpont egyeztetés:

cziglane@szada.hu

28/405-181/26 m. elérhetőségeken Cziglan Évánál

Minőségi előrelépés történt a gyalogátkelőhely és a buszmegállók átadásával

A Székely Bertalan út–Vasút utca csomópontjában biztonságosabban közlekedhetnek a gyalogosok

Az új gyalogátkelőhely a Székely Bertalan utca végén



Buszmegálló a Vasút utcában

December 19-én délelőtt 11-kor a karácsonyi csomagosztás közben Oroszi Sándor polgármester még beiktatta programjába két buszmegálló és egy gyalogátkelőhely átadását is. A műszaki átadáson részt vett Vécsey László országgyűlési képviselő és Jámbor Lajos jegyző is. A 2013–2014-re meghirdetett beruházási keretprogram részeként a Vasút utcában (a Székely Bertalan út–Vasút utca csomópontjának közelében) kettő, az Ipari Park becsatlakozó útján pedig egy buszmegállót építettek. Mint ismeretes a Volánbusz 2013. december 1-jétől indította be járatait a Budapest, Stadionok–Szada–Veresegyház útvonalon. Az önkormányzat akkor vállalta, hogy a buszmegállókat saját költségén megépíti.

A biztonságosabb közlekedés érdekében a Székely Bertalan utca–Vasút utca kereszteződésénél még kialakítottak egy gyalogátkelőhelyet is. A gyalogátkelőhely építésénél az útpadkát akadálymentesen alakították ki és a gyengénlátókra gondolva recés köveket építettek be mindkét járdaszegélybe és megoldották a csapadékvíz elvezetést is. Az esztétikus buszmegálló térköves burkolatot kaptak. Tovább emeli a megálló szolgáltatásának színvonalát, hogy egy-egy hulladékosarat és hirdetőoszlopot is elhelyeztek. A buszmegálló teljes beruházási költsége bruttó 19 millió forintba került, az évekkel ezelőtt elindított gyalogos átkelőhely kialakítására pedig 3,5 millió forintot költöttek. Mindkét beruházást az önkormányzat finanszírozta.

A képviselő-testület négyszáz karácsonyi ajándécsomagot osztott szét



Sokan személyesen vették át a csomagot

A képviselő-testület tagjai december 19-án pénteken és december 20-án szombaton délelőtt a régi varroda épületében közel 400 db ajándécsomagot adott át a 70 év fölötti szadaiaknak és a nehéz körülmények között élő családoknak. A karácsonyi csomagban tea, kávé, cukor, édesség, sütemények és tészta volt. Az ajándékot Szada Nagyközség Önkormányzata biztosította. Az érintetteket levélben értesítették az akcióról, akik vagy személyesen, vagy családtagjaik révén vették át az ajándékot. A két nap alatt Oroszi Sándor polgármester vezetésével a teljes képviselő-testület részt vett a csomagok osztásában. A polgármester külön megköszönte a Szociális és Gyermekejéltési Alapszolgálati Központ dolgozóinak, hogy segítettek a csomagok összeállításában és kiszállításában.



A kétnapos akcióban a teljes képviselő-testület részt vett

Szada Nagyközség Önkormányzat

Konyhája és Étterme

A falu központjában működő étterem vállalja rendezvények (esküvők, születésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 főig. Az étterem a konyhatól függetlenül is bérebe vehető.

Érdeklődni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2015/1. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgargyula@a-vecses.hu, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova NKft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 2000

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

a rendészeti szakközépiskolák

2015. szeptemberében induló

rendőr szakképzésére

JELENTKEZÉS FELTÉTELEI:

- magyar állampolgárság,
- 2015. évben betölti a 18. életévét,
- cselekvőképes,
- állandó bejelentett belföldi lakóhellyel rendelkezik,
- büntetlen előéletű, és életvitele kifogástalan (a rendőrség a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló 1996. évi XLIII. törvény - a továbbiakban: Szolgálati Törvény - alapján csak olyan személyeket fogadhat, akiknek magatartása, életvitele a hivatásos állományúakkal szembeni társadalmi elvárásoknak megfelel. A közeli hozzátartozók és a jelentkezővel közös háztartásban élők életvitelét abból a szempontból vizsgálják, hogy a szolgálat törvényes és befolyástól mentes ellátását veszélyezteti-e),
- közép- vagy emeltszintű érettségivel rendelkezik, vagy 2015. július 1-jéig eredményes érettségi vizsgát tesz,
- vállalja a hivatásos szolgálatra való alkalmasságának megállapításához szükséges vizsgálaton történő részvételt,
- elfogadja egyes alkotmányos jogainak a Szolgálati Törvény szerinti korlátozását, amennyiben hivatásos állományba kerül,
- hozzájárul személyes adatainak kezeléséhez, továbbá lakóhelyi és családi körülményeinek, illetve korábbi büntetéseire vonatkozó adatainak előzetes vizsgálatához,
- vállalja a hivatásos szolgálatot, a szakképzéssel járó - szerződésben foglalt - követelmények, köteleességek teljesítését.

Jelentkezési határidő: 2015. február 13.

A jelentkezési egységcsomag az iskolák honlapjáról valamint www.police.hu-ról tölthető le, igény szerint a Gödöllői Rendőrkapitányságon személyesen átvehető Bergl Alexandra személyné előadótól.

Gödöllői Rendőrkapitányság vezetője és munkatársai

Mozgásterápiával a tanulási nehézségek ellen

Egyéni tornafoglalkozás mindazoknak, akik úgy érzik, hogy nehezen megy a tanulás, a befektetett munkának nincs meg az eredménye, valamint beilleszkedési, magatartási problémákkal küzdenek, írás, olvasás, szövegértési nehézségeik vannak. Havi egy alkalommal kell részt venni a diáknak a foglalkozáson. Itt megtanulhatja azokat a feladatokat, amiket otthon mindennap el kell végeznie. Napi fél óra otthon végezhető tornával jobb iskolai teljesítményt érhetünk el. Minden hónapban új feladatokat kapnak. **A mozgásterapeuta elérhetősége: 06/30 864-35-40.**

ÁLLÁSHIRDETÉS Szada konyhája szakácsot és konyhai kisegítőt keres. Érdeklődni a 28-503-585-ös telefonszámon vagy személyesen Hegedűs András konyhavezetőnél lehet.

APRÓHIRDETÉS ♦ RÉGISÉG Pappné Szilvia mütárgy szakbecsüs **DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL, BECSLÉSSSEL KÉSZPÉNZÉRT** vásárol antik bútorokat, festményeket, órákat, ezüstöt, szobrokat, porcelánt, régi pénzeket, kitüntetések, csillárt, szőnyeget, bizsukat, ékszereket és mindenféle régiséget stb. és hagyatékot. Tel.: 06-1-293-1759, 06-70-942-0806, 06-20-465-1961

Meghívó

Szeretettel meghívjuk
a Szada Szőlészeti és Borászati Egyesület
táncos mulatsággal egybekötött
2014-es új borversenyére

Időpont: 2015. február 21. 17 óra 30 perc

A mulatság helyszíne: Szada Faluház

Belépő: 3500 Ft/fő

A talpalávalót szolgáltatója: Váradi Gábor

A borverseny részvételi szabályai:

1. Nevezési díj palackonként: 1000 Ft,
2. Kizárólag kistermelők 2014-es új boraik méretének meg,
3. Minta leadási hely: Szőlészeti Borászati Egyesület Klubháza

Cím: 2111 Szada, Vasút köz 3.

Minta leadási időpontok:

2015. február 16-án 14.00-18.00-ig

2015. február 17-én 14.00-18.00-ig

2015. február 18-án 14.00-18.00-ig

További információ kérhető:

Paulovics László

Szada, Margita út 47.

Tel: +36-30-302-4105

Február elsejétől Pest megyében is változik az útdíjrendszer

Az egyhónapos próbaüzemet követően február elsejétől változik az útdíjrendszer, a döntés értelmében több szakasz ingyenes lesz, közöttük a Ferihegyi gyorsforgalmi út.

Fónagy János, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM) parlamenti államtitkára a január 22-én megtartott kormányzóvivői sajtótájékoztatón elmondta: a minisztérium folyamatosan gyűjtötte a próbaüzem tapasztalatait, s a szakmai szervezetek körében teljes egyetértés volt abban, hogy a megyei matrica bevezetése helyes volt. Közlése szerint január 19-én 42 szakmai érdekvéleményes és tudományos szervezet, közlekedési és más közszolgáltató vállalat, illetve önkormányzatok véleményét hallgatta meg.

Fónagy János a legfontosabb változások közé sorolta, hogy a megyei matrica nem a megyehatár előtti utolsó, hanem a megyehatár utáni első csomópontig lesznek érvényesek.

Arról is döntöttek, hogy a kormány eltörli az 1470 forintos eljárási díjat a megyei matricák bevezetésével összefüggő ügyekben. Azok, akik januárban díjfizetés nélkül hajtottak díjköteles szakaszokra, nemcsak a pótdíj alól mentesülnek, ha február végéig éves matricát vesznek, hanem az egyéb esetekben szokásos szolgáltatási díjat sem kell megfizetniük.

Az M1-es Fejér megyei és az M7-es Veszprém megyei szakaszai a szomszédos megyékre érvényes matricákkal használhatóak, a Budapest és Győr vagy Siófok között rendszeresen közlekedőknek így 4 helyett elég 3 megyei matricát váltaniuk.

Ingyenes lesz a 4-es főút Budapest felől a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtérig tartó szakaszának használata, az M86-os főút szombathelyi és a 61-es főút kaposvári szakaszai (a csatlakozó gyorsforgalmi kapcsolat megépítéséig), és a dunaujvárosi, illetve a szekszárdi autópálya-hidak használata, a Pentele és Szent László-hidakra nem kell egyetlen matrica sem a Megyeri-híd mintájára. A négy vagy többgyermekes nagycsaládok és mozgásukban korlátozottak számára utólagos kompenzációt biztosítanak a D2 és D1 kategóriák közötti különbség megtérítése érdekében, de ennek a jogszabályi feltételei áprilisra teremthetők meg.

Forrás: MTI

Intézményi karácsonyi est

Az iskola tornatermében rendezték

Szakítva a hagyományokkal az idén az iskola tornatermében tartották a hét intézmény: az iskola, az óvoda, a szociális alapszolgáltatási központ, a konyha, a művelődési ház és könyvtár, a polgármesteri hivatal és az önkormányzat dolgozóinak a karácsonyi évszázó vacsoráját. Az utóbbi években csak szűkösen fértek el a meghívottak az iskola ebédlőjében, ezért az új képviselő-testület szakított a kialakított gyakorlattal. A változtatással az egész program tágas teret kapott és a konyha dolgozói is ünnepelhettek, ugyanis a vacsorát nem nekik kellett elkészíteniük. Az elmaradt ízek miatt ezt sokan sajnálták. December 19-én pénteken este az ünnepségen jelen volt Vécsey László országgyűlési képviselő a teljes képviselő-testület és Jámbor Lajos jegyző. Az ünnepségre meghívták a védőnői szolgálatot, a háziorvosokat, a fogorvosokat és az asszisztenseiket, az intézmények nyugdíjasait és a GYES-en lévőket. A programon színvonalas műsorral szerepeltek a zeneiskola tanárai és növendékei, Neczné Alapi Katalin (hegedű), Fritschéné Ambrus Gabriella (fúvolya), Lévai Nikolett, Udvard Gizella (zongora), Kiss Zsófia (ének). Oroszi Sándor polgármester beszédében megköszönte az intézmény dolgozóinak az egész éves helytállást, és azt kérte, hogy jövőre is ilyen összetartóan dolgozzanak Szada fejlődése érdekében és akkor lesz mit ünnepelni. Külön köszönetet mondott egy ajándék kosár kíséretében Vécsey Lászlónak, aki az előző ciklusban polgármesterként dolgozott a faluban és külön megköszönte a képviselők munkáját is. A képviselő-testület – akárcsak az előző évben – most is ajándécsomaggal köszönte meg a háziorvosoknak, a fogorvosnak, az asszisztenseiknek, a körzeti megbízottaknak, a védőnőknek, a díszpolgárok és a polgárőrparancsnok a 2014-ben végzett munkát. Ajándécsomagot kapott Vécsey László, Novák Lászlóné a Tájház vezetője, id. Oroszi Sándor, Dr. Kiss Gergely, Dr. Szemerédy István díszpolgárok, Dr. Takács László fogorvos, Dr. Ács Tamás háziorvos, Ribinszki Csilla, Sovány Györgyné, Török Ildikó orvosasszisztensek, Kovács Ágoston törzsrögmester, körzeti megbízott és Nagy László polgárőrség vezetője. Virágcsokorral köszöntötte a polgármester az iskola vezetőit: Greffné Kállai Tünde igazgatót, Verébné Kovács Rozália és Pollákné Tóth Judit igazgató-helyetteseket. A polgármester és Vécsey László országgyűlési képviselő az intézményvezetők segítségével az intézmények nyugdíjasainak, kismamáinak és a GYES-en levőknek virágot adott át. Ezt követően Vécsey László országgyűlési képviselő is köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy nagy öröm volt számára az a 16 év amit polgármesterként eltölthetett a településen és arra kért minden jelenlevőt, hogy tegyenek meg mindent azért, hogy Szada továbbra is jó közösség lehessen. A karácsonyi est vacsorával zárult.



Oroszi Sándor polgármester köszöntötte az intézményi dolgozókat



Vécsey László is kapott ajándékot



Vécsey László és Weitz Magdolna a nyugdíjasokat köszönti



A tornateremben kényelmesen elfértek



Novák Lászlóné Gréti munkáját is megköszönték



Svédasztalos vacsora



A zeneiskola tanárai és növendékei adtak műsort (Lévai Nikolett és Udvard Gizella)

Mégsem költözik a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ



Hegedűs András konyhavezeető

Az év első képviselő-testületi ülésén, január 22-én összesen öt előterjesztés, köztük egy zárt ülés szerepelt a napirendi pontok között. Az ülés elején a nagyközség intézményvezetői számoltak be az elmúlt időszak legfontosabb történéseiről. Hegedűs András a konyha vezetője elmondta, hogy sokat javult a konyha helyzete amióta megvásárolták az új berendezéseket. Tovább emelkedhetne a színvonal, ha egy új konyhagépet vásárolnának. Két üstöt is érdemes lenne beszerezni, ennek a beépítése is megoldható. A képviselők támogathatónak tartották a korszerűsítés lehetőségét.

A lejárt idejű határozatokról Jámbor Lajos jegyző tájékoztatta a képviselőket. A testületi ülésen részt vett Vécsey László országgyűlési képviselő, volt polgármester is.

Elfogadták a 2015. évi Közbeszerzési Tervet

A közbeszerzési törvény előírásai szerint az önkormányzatoknak közbeszerzési tervet kell készíteniük, amit a költségvetési év elején kell elfogadtatniuk és év közben – a bekövetkező változásokra tekintettel – szükség szerint kell aktualizálniuk. A közbeszerzési terv nyilvános. Szadán három terület szerepel a tervek között: árubeszerzés, építési beruházás, szolgáltatás-megrendelés. Az árubeszerzések között szerepel a védőnői szolgálathoz szükséges eszközök, a házi-orvosi ellátáshoz szükséges alap eszközök és berendezések és a konyhai berendezések (főzőüstök, sütők, edények) beszerzése. Az építési beruházások legfontosabb elemei: a belterületi útépítés, a védőnői szolgálat kialakítása, az orvosi rendelő kialakítása, szolgálati lakások kialakítása és a temető kerítés-urnafal megépítése. A szolgáltatások megrendelése között szerepel az építési tervek megrendelése és az út, járda, közterület karbantartás és felújítás. Az előterjesztést egyhangúlag megszavazták.



Marad a régi helyén az Alapszolgáltatási Központ

Mégsem költözik a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ

Az egészségügyi intézmények felújítása és bővítése kapcsán még tavaly felmerült, hogy a jelenleg Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központként működő Szada, Fő út 73. szám alatti épületbe költöztessék a védőnői szolgálatot és a kialakítandó gyermekorvosi rendelőt. A képviselő-testület tavaly decemberben döntött úgy, megvizsgálja annak lehetőségét, hogy az Alapszolgáltatási Központ épületében a védőnői ellátás tárgyi feltételei milyen módon alakíthatók ki. Több érv is ez ellen szólt. A SZAK épületét négy évvel ezelőtt pályázat útján építették újjá, ezért az épületnek a funkcióját csak hosszadalmas engedélyezési eljárással lehetne megváltoztatni.

Az önkormányzat időközben térítésmentesen megkapta gyermekorvosi ellátás céljára a Magyar Állam tulajdonában lévő Szabadság u. 15. szám alatti ingatlant, ami a védőnői szolgálat kialakítására is alkalmas lenne. Jánosi János főépítész számításai szerint a szükséges tervek elkészítése és az épületek különböző funkciókra történő átalakítása jelentős többlet költséget okozna. Ezért a képviselő-testület a szakhatósági vélemény alapján úgy döntött, hogy a Szabadság u. 15. szám alatt lévő épületben védőnői szolgálatot és a gyermekorvosi rendelőt alakítja ki, míg Fő út 73. szám alatti épületben az Alapszolgáltatási Központ folytathatja a tevékenységét.



Beszámolóját tartja az iskola igazgatója



Kerékgyártó Tamás az Alapszolgáltatási Központ vezetője tart tájékoztatót



Weitz Magdolna óvodavezető

Nem született döntés a tér elnevezéséről

A Székely Bertalan út 5. szám alatt található kis tér elnevezésére már kétszer is kiírt pályázatot a képviselő-testület. A második nekifutás után sem tudott dönteni a testület. A kis tér elnevezésére kiírt pályázattal az volt az eredeti cél, hogy a Kun Éva keramikumművész Örökség című szobrához tartozó köztérnek egy szerethető jelképes elnevezést adjon. Az első felhívásra 12 adatlap érkezett, a másodikra pedig hat pályázó 10 elnevezést is javasolt. Ezek a következők voltak: Szada szíve tér, Nagy-magyarország tér, Székely tér, Szabadság tér, Béke tér, Haza tér, Szeretet tere, Magyarok tere, Tabán tér, Galamb-sziget park. Ötletből nincs hiány, de valahogy az eredeti célkitűzés egyik elnevezésben sem tükröződik vissza. Ezért a képviselők egyhangúan úgy döntöttek, hogy még várnak a döntéssel és azt kérik a lakosságtól, hogy további javaslatokat küldjenek be a Polgármesteri Hivatalba az erre a célra kihelyezett dobozba.

Hosszútávon nem kifizető

Szada Nagyközség szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztésére, informatikai korszerűsítésére kiírt pályázata a kiíró szerint tavaly december 30-án támogatásra érdemesnek minősült. A pályázatban az Áfa megfizetését is előírták, így a vállalt önerő mértéke az Áfával együtt együttesen: 34 millió 880 ezer forintba kerülne. Ezért a képviselő-testület az előzetes egyeztetések után úgy döntött, hogy a pályázatot nem kívánja igénybe venni. Az indoklásban kihangsúlyozták, hogy ennél a projekt biztosította lehetőségnél sokkal fontosabb beruházási célokat szeretnének megvalósítani a településen, ezért a pályázati pénzről úgy mondanak le, hogy felkéri Vécsey László országgyűlési képviselőt és Oroszi Sándor polgármestert, járjanak közben a pályázatot kiíróval, hogy a KMOP pályázaton belül egy másik pályázati lehetőséget kapjon a település. (intézmények energetikai korszerűsítése, korszerű közterület világítás)

Az ülés végén Oroszi Sándor polgármester több témában is tájékoztatta a képviselőket.

Nem változik a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj mértékét 2013. július 1-jétől 2014. december 31-ig az érvényben lévő Hulladékgazdálkodási törvény szerint kellett megállapítani.

A tavaly év végén megalkotott új törvényi rendelkezés szerint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás díjának mértéke 2015. január 1-jétől megegyezik a 2014. december 31-én hatályos mértékkel.

Megállapodást írt alá Szada nevében a polgármester a Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesülettel

A Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület 2008-ban indította el a Lápi póc Fajvédelmi Mintaprogramot, amihez a területet

egy 2010. január 7-én kelt Kezelői hozzájáruló nyilatkozat alapján Szada Önkormányzata, mint tulajdonos biztosítja.

Jelenleg a legújabb 9. és 10. sz. Illés-tavak kialakítása van napirenden. A kistavak létrehozása vízjogi engedélyköteles tevékenység, melyhez az önkormányzat hozzájáruló nyilatkozatának benyújtása szükséges. Ezeket a hozzájáruló nyilatkozatokat írta alá a polgármester.

Nem támogatták a Gödöllő-Vác Térségi Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Társulat árajánlatát

Az árajánlat a Hajaagos patak 908 méter hosszú szakaszának a kotrási munkálatára vonatkozott volna. A képviselők soknak tartották a nettó 1 millió 567 ezer forintos ajánlatot. A munkálatokra újabb ajánlatokat kérnek be.

Négy kulturális rendezvényt tervez idén önállóan megvalósítani az önkormányzat

Baráthné Lőrinczy Orsolya művelődésszervező tájékoztatójában elmondta, hogy a Faluház programjain kívül idén is meghirdetik március 14-én az 1848 méteres futást a nemzeti ünnep alkalmából, a Családi napot májusban, a Szent István napi mulatságot augusztus 22-én és a testvértelepülési találkozót szeptember 25–28-án.

Idén két helyen állítják helyre az útburkolatot

Idén az elmúlt időszak csatornázási útvonalán a víziközmű társulat lehetőséget biztosít az útburkolatok jobb minőségű helyreállítására. A felújításra a víziközmű társulat biztosítja a pénzforrást. Az eddigi felmérések szerint 4973 m² útburkolat cseréjére jut pénz. A polgármester ennél a tájékoztatójánál kihangsúlyozta, hogy az önkormányzat ettől függetlenül idén is folytatja az útprogram megvalósítását, amit önálló beruhásként, a kiadott ütemterv szerint valósít meg.

Polgár

TRANS MOTORS





SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bérmunkák
- Közútalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a
 Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647
 Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998
 info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

2015. március 1-jétől változik a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások rendszere

A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások rendszere 2015. március 1-jétől jelentős mértékben átalakul. Az állam és az önkormányzat segélyezéssel kapcsolatos feladatai élesen elválasztásra kerülnek. A helyi önkormányzatok felelőssége növekszik.

A kötelezően nyújtandó ellátásokat 2015. március 1-jétől a járási hivatalok állapítják meg. Ezek az ellátások a következők:

- aktív korúak ellátása,
- időskorúak járadéka,
- ápolási díj (alapösszegű, emelt összegű és kiemelt ápolási díj),
- közgyógyellátás (alanyi és normatív formák),
- egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság.

A hatáskörváltás tehát az aktív korúak ellátását érinti, a felsorolt többi ellátást az eddigiekben is a járási hivatalok állapították meg. Egyéb támogatás biztosításáról a települési önkormányzatok döntenek.

Az önkormányzatok által nyújtható támogatás neve egységesen **települési támogatás** lesz, amelynek jogosultsági feltételeit, típusait az önkormányzatok határozhatják meg.

Az egyes ellátásokat érintő változások:

1. Aktív korúak ellátása

Az aktív korúak ellátása az aktív korú, nem foglalkoztatott személyeknek nyújtott ellátás, amely olyan személyeknek állapítható meg, akiknek a családjában az egy fogyasztási egységre jutó jövedelem az öregségi nyugdíjminimum 90%-a (25.650 Ft) alatt van, és a családnak nincs a törvényi értékhatárt meghaladó vagyona. Az aktív korúak ellátása keretében kétféle támogatás állapítható meg, a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, valamint a rendszeres szociális segély helyébe lépő **egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás**.

A jelenleg jegyzői hatáskörben lévő aktív korúak ellátásának megállapítása 2015. március 1-jétől a járási hivatal hatáskörébe kerül. Ettől az időponttól kezdődően az ellátással kapcsolatos ügyek intézésére a járási hivatal jogosult. A kérelmeket továbbra is be lehet nyújtani a polgármesteri hivataloknál, amelyek azt továbbítják a járási hivatalok részére.

Az aktív korúak ellátása keretében megállapítható ellátástípusok és az ellátásra jogosultak körei esetenként változni fognak.

1.1. A foglalkoztatást helyettesítő támogatás szabályaiban nem várható változás azon kívül, hogy a támogatást a járási hivatal fogja megállapítani.

A támogatás havi összege – 2014-hez hasonlóan – 22.800 Ft.

1.2. Rendszeres szociális segély nevű ellátás 2015. március 1-jétől megszűnik. A korábban erre a támogatásra jogosult személyek más ellátásokra szerezhetnek jogosultságot.

2. Lakásfenntartási támogatás

A lakásfenntartási támogatás szabályai 2015. március 1-jétől kikerülnek a szociális törvényből. Ettől az időponttól kezdődően a támogatás ebben a formában nem állapítható meg a kérelmezők részére. Lakásfenntartási támogatás iránti kérelmet utoljára 2015. február 28-án lehet benyújtani.

3. Adósságkezelési szolgáltatás

Az adósságkezelési szolgáltatás szabályai 2015. március 1-jétől kikerülnek a szociális törvényből. Ettől az időponttól kezdődően a támogatás ebben a formában nem állapítható meg a kérelmezők részére.

4. Méltányossági közgyógyellátás

A méltányossági közgyógyellátás szabályai 2015. március 1-jétől kikerülnek a szociális törvényből, ettől az időponttól kezdődően biztosítása nem lesz kötelező.

Méltányossági közgyógyellátás iránti kérelmet utoljára 2015. február 28-án lehet benyújtani.

Az önkormányzatok a települési támogatás keretében biztosíthatnak támogatást a gyógyszerkiadások viseléséhez.

5. Méltányossági ápolási díj

Az ellátás biztosítása az települési önkormányzatok számára jelenleg sem kötelező.

A méltányossági ápolási díjszabályai 2015. március 1-jétől kikerülnek a szociális törvényből.

6. Önkormányzati segély

Az önkormányzatok által biztosított ellátás neve 2015. március 1-jétől egységesen települési támogatás lesz.

Forrás: Emberi Erőforrások Minisztériuma

Könyvtári programok

Bagolyvár Könyvtár

Telefon 06-28-405-453

e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:

hétfő: 8–17, kedd: 12–19, szerda: 8–17, csütörtök: 12–17, péntek: 8–16

Mi az új évben is olvasunk, és Te?

Január 22. a magyar kultúra napja. Ez alkalomból országsszerte különleges kulturális rendezvényekkel vártak mindenkit műzeumban, könyvtárban, moziban, színházban. Mindenhol, ahol fontosak értékeink, tudásunk, művészetünk, társadalmunk, alkotásink, emberségünk. A Bagolyvár Könyvtárban megzenésített magyar verseket hallgattunk egész délután. Szerencsések vagyunk, mert sok szép verssel ajándékoznak meg költőink az elmúlt évszázadok alatt, és tehetséges zenészeink vannak, akik ezeket a verseket életre keltik nekünk.

Ha nem is a versekhez, de kultúránkhoz szorosan kapcsolódik a közelgő könyves ünnep február 14-én, a Nemzetközi Könyvajándék Nap (International Book Giving Day). Ez a Nap egy önkéntes kezdeményezés, amelynek célja, hogy növelje a gyerekek hozzáférési lehetőségeit a könyvekhez, és hogy még több kedvet kapjanak az olvasáshoz. Könyvtárunkban február 13-án pénteken, az iskolával együttműködve a gyerekek számára szervezünk könyvcseré programot, ahol válogathatnak az egymás által felajánlott könyvekből.

Február 4-én, szerdán délután 16.30-tól Diafilm Klub vetítés lesz. Új mesékkel, versekkel várjuk a diabarát gyerekeket, felnőtteket.

Február 11-től hétfőtől csütörtökig Mesesorozat Délutánokat tartunk a könyvtárban, ahol az első „folytatásos” mese Berg Judit, Rumin című regénye lesz.

Március 18-án szerdán délután 14 órától ismét megrendezésre kerül a **nyugdíjasok szavalóversenye**, a Hóvirág szavalóverseny. Jelentkezéseket a klub vezetőjénél és a könyvtárban lehet leadni, egy szabadon választott vers címével március 13-ig.

Az új évben, új olvasnivalókkal, új nyitva tartással várunk mindenkit a Bagolyvárban! (Hétfő 8.00–17.00, kedd 12.00–19.00, szerda 8.00–17.00, csütörtök 12.00–17.00, péntek 8.00–16.00.)

Jakus-Nagy Mária



Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

Február 12-én csütörtökön 15 órától – Kreatív Kuckó

Kéthetente várja ez a foglalkozás a Faluház előterében azokat, akik szívesen alkotnak a maguk és mások örömeire mindenféle anyagból, mindenféle dolgot. Gyerekek nézettek be hozzánk!

Vezető: Varga-Farkas Edít Sára

Első alkalommal a **papírfonás titkaival** ismerkedünk. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Február 13. péntek 18 óra – CivilHáz

Újra CivilHáz a Faluházban – Fókuszban a Faluszépités (Virágos Szada, Takaros porta, Föld napja stb.) Részletek később a meghívóban, a plakátokon és a szórólapokon! Ha van ötlet, elképzelés a faluszépités témához írják meg a szada@szadafaluhaz.hu-ra.

Február 17. kedd 11 óra – Bábszínház

Benedek Elek: Mi van a ládikóban című előadás a Holdfű Bábszínház produkciójában (3 éves kortól ajánljuk!) Belépő: 400 Ft/fő.



Tagtoborzó kórusba

Február 1–28. között korhatár

nélkül várjuk azoknak a jelentkezését, akik szeretnének közösségben énekelni és szívesen részt vennének a Szada Nagyközségi Kórus megalapításában. Felkért karvezető jelölt Kiss Zsófia főiskolai hallgató.

Címünk: Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár, 2111 Szada, Dózsa György u. 63. Tel.: 28-405-453, e-mail: szada@szadafaluhaz.hu

Történelmi Kávéház

A szada Faluház régi teás és kávé csészéket keres adományként Történelmi Kávéház című programjához.

Egy-egy készletből megmaradt vagy megunt mives és porcelán csészéket várunk, amit szívesen felajánlanak a kávéházi hangulat megteremtéséhez.

Március 13-án 18 órakor nyitna az első teázós-kávézós programunk, ahol a finomságok mellett a Széchenyiekről és a nagyecenki kastélyuk titkairól lesz szó. Addig is köszönettel várjuk a felesleges, megunt, ide-oda rakosgatott egyedi darabokat a Faluházban.

ELŐZETES PROGRAM

Március 6-án pénteken 18 órakor – BabaMama Akadémia II.

Hogyan lehetünk harmóniában női szerepeinkkel?

Mit adhat ehhez a jóga? Gondolatok a baba-mama jogáról...

Előadás és beszélgetés Kertész Anna és Fekete Eszter jógaoktatókkal. Várjuk az érdeklődőket!

A szada Faluház régi teás és kávé csészéket keres adományként:

Történelmi Kávéház c. programjához

Egy - egy készletből megmaradt vagy megunt mives és porcelán csészéket keresünk, amit szívesen felajánlanak a kávéházi hangulat megteremtéséhez.

Március 13-án 18 órakor nyit az első teázós-kávézós programunk, ahol a finomságok mellett a Széchenyiekről és a nagyecenki kastélyuk titkairól lesz szó.

Addig is köszönettel várjuk a felesleges, megunt, ide-oda rakosgatott egyedi darabokat a Faluházban.
Juhászné Zsóka

Civil Ház

a Faluházban
2015. február 13-án pénteken 18 órától

Téma:

Faluszépités
(közterületek és magán porták)

Vendégeink:

Oroszi Sándor polgármester
Illés Szabolcs Szada Nova Kft. vezetője
Oroszi Sándor önkormányzati képviselő
Faludy Andrea kertész
Kosikné Magdi kertész
Lőrinczy Orsolya művelődésszervező
Polgár Gyula 2111 Szada főszervező

Házigazda:

Juhászné Zsóka Faluház vezető

Amiről szó lesz:

- Virágos Szadáról akció
- Takaros porta és Minta utca címek
- Föld napja
- Faluszépités közösségben

Várunk mindenkit, akinek szándéka, ötlete, felajánlása van Szada közterületeinek megszerzésére, közösségi gondozására.

Mottó: „**ittthon vagyunk...**”

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Karácsonyi Szavalóverseny – Tari Anikó tanítónő beszámolója
Kellemes, karácsonyi hangulatú délutánt tölthettünk el a Faluházban december 15-én, hétfőn a vers-és prózamondó házversenyünk alkalmából. Az érdeklődő gyerekek szép számmal jelentkeztek felhívásunkra, összesen 35 verselő-mesélő tanulókat hallgattuk meg. A verseny a következő eredménnyel zárult:

1–2. osztályos vers-kategóriában:

- 1., Vécsey Zsófia 2. b.
- 2., Kiss Patrícia 2. b.
- 3., Simon Zsófia 1. b.

3–4. osztályos vers-kategóriában:

- 1., Gallyas Zinka 4. a.
- 2., Mező Boglárka 4. b.

3–4. osztályos próza-kategóriában:

- 1., Szalkay Laura 3. a.
- 2., Petz Antónia 3. a.

5–6. osztályos vers-kategóriában:

- 1., Pál Andrea 6. a.

Ezúton is köszönjük a felkészítő pedagógusok és a szülők segítő munkáját!



Az egyik győztesnek Juhászné Zsóka gratulál

Karácsony

A karácsony előtti utolsó hetek az advent és a készülődés jegyében teltek. A gyerekek egyre izgatottabban várták a naptári év végét, a szünetet és persze, az ajándékozást.

A 4. évfolyam heteken át készült a karácsonyi műsorra.

A 4. a osztály a karácsonyi műsorával az ünnepek előtt meglátogatta a Margita Idősek Otthonát és a családsegítőben a Nyugdíjas Klubot. December 19-én elérkezett a várva várt utolsó nap. Reggel a 4. b osztály előadta a betlehemes műsort az iskola udvarán, melyre Rózsáné Tóth Erika tanítónő és Dr. Dulai Sándorné Éva néni készítette fel osztályt. Ezúton is köszönjük Éva néninek, hogy minden évben rendelkezésünkre áll és segít a karácsonyi előkészületekben.

Ezt követte az osztályok saját karácsonyi „bulija”. Hol süteményekkel és beszélgetéssel, hol énekekkel és mesékkal, de mindenkinél átszellemült hangulatban telt a délelőtt.

Felső tagozaton diákjaink egymást is megajándékozták egy-egy kis aprósággal.

Ezt követően az iskola a református templomba látogatott, melyet ezúton is köszönünk a református gyülekezetnek, hogy a rendelkezésünkre bocsátott. A templomban a 4. a osztály műsorát hallgathattuk meg, melyet Tassi Beáta tanítónő és Járomi Zsolt tanított be. Előadásuk mellett Udvard Gizella és Ambrus Gabriella zeneiskolai tanárnő vezetésével néhány növendék hangszeres játékát is láthattuk. A diákok műsorán kívül a tantestület kórusa is készült két dallal.



Falukarácsonyon a 4.a osztály



A tantestület kórusa a református templomban

A Szülői Munkaközösség jóvoltából az ünnep alkalmából minden tanulóknak kapott egy-egy mézeskalácsot.

Délután került sor a tantestületi karácsonyi teadélutánra is, mely ezúttal is jó hangulatban, sok beszélgetéssel telt. Este pedig az önkormányzat látta vendégül egy vacsorával a község közalkalmazotti dolgozóit. Köszönjük szépen ezt a kedves gesztust Szada Nagyközség Önkormányzatának!

Félévzárás

A szünetről visszatérve mindenki a félévi bizonyítványon való javítást célozta meg, a 7. és a 8. évfolyamon sor került a vizsgákra, diákjaink idén is szép eredménnyel teljesítettek.

A félévi bizonyítványokat január 23-án osztották ki, majd ezt követik a félévértekelő szülők értekezletek is.

Nagy Mária

Adószámok az adó 1%-ának felajánlásához

Tisztelt Szadai Polgárok!

Azért, hogy nagyközségünk minden intézménye további plusz lehetőséget kapjon a fejlesztéséhez, a közösségi élet jobb kialakításához, kérjük, hogy adóbevallásukban az alábbi alapítványokat és egyesületeket támogassák adójuk 1%-val!

Székely Bertalan Óvoda Közhasznú Kulturális Alapítvány
19186797-1-13

Életfa a Gyermekéért Alapítvány (Székely Bertalan Általános Iskola)
18504987-1-13

Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadaéért
19176310-1-13

Szadai egyházak technikai száma:

Magyar Katolikus Egyház	0011
Magyarországi Református Egyház	0066
Magyarországi Baptista Egyház	0286

ÓVODÁS HÍREK



A Napocska csoport a Falukarácsonyon



A Katica csoport külön kis műsorral készült a rajzversenyre

December karácsonyi hangulatban telt

Decemberben a természet fényei elhalványodtak, ám szívünkben az adventi időszak kis mécseseivel együtt sorra gyúltak ki a szeretet lámpásai.

Mindnyájan ezt éreztük, amikor a Süni csoportosok hétről-hétre, adventi koszorújukkal körbejárva a csoportokat, énekelve meggyújtották a soron következő gyertyát.

Az óvodát a készülő mézeskalácsok illata, a lázas izgalommal teli várakozás, készülődés, a sok kedves program töltötte be. Hiszen alighogy a Mikulás becsukta maga mögött az ajtót, Mikulásanyó nyitotta azt ki, s piros, meleg sáljába burkolózva hozott minden csoportba szív-melengető mesét.

Mi, Napocska csoportosok, különösen nagy izgalommal töltöttük ezeket a napokat, mert szorgalmasan készültünk, hogy szebbé, emlékeztetősebbé tudjuk tenni ezt a szép ünnepet a karácsonyi műsorunkkal.

Már csillogtak a karácsonyi fények, s mi kis műsorunkkal igyekeztünk ünnepi hangulatot varázsolni az új oviban a piciknek és a Szociális Otthon idős lakóinak is.

December 17-én átadtuk mécseseinket a mi óvodánk óvó nénijeinek is, a gyerekek szívhez szóló jókívánságaival együtt.

December 20-án a Falukarácsonyon minden szadai lakosnak meghatározható, énekekkel, versekkel és zenével átszótt műsorunkkal kívántunk erőt, hitet, békességet az ünnepekre és az új esztendőre.

Lovászné Kozma Edit

Rajzkiállítás

Óvodánkban hagyományainkhoz híven minden évben rajzkiállítást szervezünk. Ilyenkor minden csoport kiteszi a folyosó falára a gyerekek addigi legjobb sikerült munkáit, amelyet a gyerekek és szülei bármikor megcsodálhatnak.

Erre az alkalomra 2014 decemberében került sor, amelyre a Katica csoport kis műsorral is készült. Különböző rajzokkal rajzolással kapcsolatos verseket, dalokat tanultunk a gyerekekkel (pl. „Rajzoltam egy apukát...”), amelyet nagy örömmel és büszkén mondtak el a Faluház színpadán.

Sok rajzot, plakátot is készítettünk a műsorhoz, amelyet aztán minden csoport megnézhetett.

Külön köszönet azoknak a szülőknek, akik az otthoni verstanulásban segítséget nyújtottak.

Nagy Ildikó



KAPPA
KÖNYVELŐIRODA
/ 20 / 329-5527
Most váltson könyvelőt!
Tel./fax: 28 / 404-651
2111 Szada, Dózsa György út 166.
/a VIDautó önkiszolgáló autómosójának emeletén, a főút mellett/



A rajzokat az óvoda folyosóján állították ki

Nyílt napok a Szadai Meseház Waldorf Óvodában

Segít az óvoda választásában

Az új év beköszöntével bizonyára számos kisgyermekes család háza táján felmerül a kérdés, hogyan, milyen szempontok alapján válasszanak a szülők óvodát csemetéjük számára. Rengeteg érzélem, várakozás, bizonytalanság és izgalom kavargó ilyenkor a szülői szívekben-fejekben. Jól jön ilyenkor az információ és tájékoztatás.

A Szadai Meseház Waldorf Óvoda is nagy-nagy szeretettel várja eljövendő óvodásait, és az ismerkedést, tájékozódást óvodai nyílt napok szervezésével igyekszik megkönnyíteni, mind a szülők, mind pedig gyermekeik számára.

A nyílt napokon az óvodai mindennapokba nyerhetnek betekintést az érdeklődők, mégpedig oly módon, hogy míg a kisgyermek az ovisok bőrébe bújhatnak egy délelőtti erejéig, az alatt a szülők az óó néikkel ismerkedhetnek és választ kaphatnak felmerülő kérdéseikre. Tapasztalatunk szerint ez a párbeszéd kiemelten fontos, hiszen a Waldorf pedagógia módszerei, szellemisége egyrészt vonzó alternatívát kínálnak, másrészt – néhány esetben – félreértések is övezik. Ezek tisztázására, és a közvetlen megtapasztalásra tehát egyaránt kiváló alkalmat nyújt a nyílt nap.



Közös foglalkozás a szülőkkel

És hogy mire lehet számítani? A waldorf óvodákban kiemelt szerepet kap a tevékenységek ritmikus jellege napi, heti, sőt éves szinten is. A ritmus a gyermekek minden tevékenységében, sőt még az étkezésükben is megnyilvánul. A kisgyermek számára ugyanis az ismétlődés biztonságot, kiszámíthatóságot és az ismerősség meghitt érzését sugallja, amit ebben az életkorban nem lehet eléggé hangsúlyozni.

Ovisaink minden héten többféle kézműves tevékenységet is kipróbálhatnak. Erre a nyílt napon részt vevő gyerekeknek is lehetőségük lesz. Az óvodások nagyon szeretik a viaszgyurmázást, a gyapjúképek készítését, és csodálatos képeket festenek vízfestékkel. Rajzolásához téglalakú méhviasz krétácskát kapnak, mely méreténél, kialakításánál fogva optimális a gyermekkéhez.

Kiemelt szerepe van ebben az életkorban a szabad játéknak is, melyre szintén kiváló lehetőség kínálkozik az óvoda

külső és belső tereiben egyaránt. A játékok és bútorok mindegyike természetes anyagokból – és nem utolsósorban sok szeretettel – készült. Itt mindennek története van. Az egyik polcot talán valamelyik nagypapa, apuka készítette, a filcállatokat, babákat ügyes kezű anyukák, nagymamák, óó nénik varrták, a rend és tisztaság fenntartása szintén közös felelőssége a családoknak. A „közösség” szó jelentése még a gyermekeikkel évek óta ide járó családok számára is folyamatosan új és új árnyalatokkal gazdagodik, legyen szó akár közös munkáról, vagy az ünnepek közös előkészítéséről, megéléséről. Nem utolsósorban pedig, kimondatlanul is megtaníthatjuk gyermekeinknek a közösséget tartozás értelmét, értékét, és azt a többletet, amit a valahova tartozás, a másokkal megosztott öröm jelent.

Ezért minden érdeklődőt arra biztatunk, hogy legyen részese egy délelőtti erejéig annak a színes, családias és meghitt hangulatnak, amit az ide járó gyermekek nap mint nap megélnének.

A nyílt napokra február 7-én és március 14-én, szombatonként kerül sor 9-től 12 óráig. További információ a waldorfszada@gmail.com e-mail címen, és a 20/399-8110 telefonszámon kérhető. Honlapunk: www.szadaimesehazi-waldorf.hu.

Szeretettel várunk minden érdeklődő családot!

Meseház
Waldorf Óvoda
Szada

Téged is vár a Meseház!

Szeretettel várunk
minden kedves érdeklődőt
2015. február 7-én és
március 14-én
szombat délelőtt 9 órától 12 óráig
tartó óvodai nyílt délelőttünkre!

Az óvodába készülő gyermekek
kipróbálhatják milyen egy nap a Meseházban,
ezen keresztül a szülők bepillanthatnak
az óvodában folyó waldorf pedagógiai munkába.

Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Címünk: Szada, Korizmics u. 32.
További információ: www.szadaimesehazi-waldorf.hu
Telefonszám: 06 20 399 8110 e-mail cím: waldorfszada@gmail.com
A Facebookon is megtalálsz minket!

DB
ÉPÍTÉSZ TERVEZŐ
SZADÁN

DROZDIK BÉLA
+36 30 3523180
drozdikbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE
ENGEDÉLYEZTETÉSE
ÉTDOR ENGEDÉLYEZTETÉSI RENDSZERBE
FELTÖLTÉSSEL

Karácsonyi készülődéssel telt a december az Idősek Nappali Klubjában

December az adventi készülődés jegyében zajlott. Ellátogatunk Gödöllőre a pálmaházba, a karácsony házba ahol ismét szebbnél szebb feldíszített karácsonyfákat és karácsonyi kiegészítőket, dekorációkat láthattunk.

A színház sem hiányozhatott a programunkból. A József Attila Színházban a „Komámasszony hol a stukker” című darabot tekintettük meg. Mint ahogy már megszokhattuk, ez a darab is felhőtlen kikapcsolódást nyújtott számunkra.

Meghívást kaptunk a Margita Idősek Otthonából a karácsonyi ünnepségre, amelynek örömmel tettünk eleget. Kellemes délelőttöt tölthettünk el az otthonban. Az általános iskola 4. osztályos tanulói karácsonyi műsorral kedveskedtek klubtagjainknak. Az előadás után apró ajándékkal leptük meg a gyerekeket, majd közös sütéssel köszöntük meg kedves műsorukat.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Tasi Beának és Járomi Zsoltinak a diákok felkészítéséért. December 20-án mi is jelen voltunk a Faluházban megrendezett ünnepségen, amely kellemes karácsonyi hangulatban telt.

Februári programtervezet:

- 02.02. Pedikűr 8 órától. Egészségklub 10 órától.
- 02.03. Klubfoglalkozás. DVD nézés.
- 02.04. A fői római katolikus templom megtekintése.
- 02.05. Klubfoglalkozás. Teadélelőtt.
- 02.06. Klubfoglalkozás. Activity.



Adventi vásárran



A 4.a osztály karácsonyi műsorral kedveskedett

- 02.09. Pedikűr 8 órától. Egészségklub 10 órától.
- 02.10. Klubfoglalkozás. Bingózás.
- 02.11. Arcmasszázs 9 órától. Mindenkit szeretettel várunk!
- 02.12. Klubfoglalkozás. Teadélelőtt.
- 02.13. Farsangi bál Erdőkertesén.
- 02.16. Masszázs 9 órától. Egészségklub 10 órától.
- 02.17. Klubfoglalkozás. Csocsó bajnokság.
- 02.18. Klubfoglalkozás. Teadélelőtt.
- 02.19. Névnepozás.
- 02.20. Színházlátogatás (József Attila Színház).
- 02.23. Egészségnap. Ingyenes vércukor, vérnyomásmérés, hasznos tanácsok (9 órától). Egészségklub 10 órától.
- 02.24. Klubfoglalkozás. DVD nézés.
- 02.25. Klubfoglalkozás.
- 02.26. Klubfoglalkozás. Activity.
- 02.27. Klubfoglalkozás. Bingózás.

A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Á. Bicskeiné Őri Ildikó Klubvezető

AKKU SZAKÜZLET www.akkugodollo.hu
 Gödöllő, Dózsa György út. 50 (temetővel szemben)

Csúcsminőségű akkumulátorok minden lipushoz



EA770
77Ah 760Ahmi 12V

- akciók
- bevizsgálás
- beszerelés
- töltés mérés
- kiszállítás

ügylet segély

Nyitva: H-P.: 8-17, Szo: 8-13

AKCIÓ!!!
 Ingyenesen felmérjük akkumulátorának állapotát!

Tel: 06-28-611-728
 Mobil: 06-30-53-64-300

A hirdetés felmutatója 23000 Ft kedvezményt kaphat autó indító akkumulátor vásárlásakor! A pontos részletekről, további akciókról szaküzletünkben tájékoztathatunk!

A kupon más akciókkal nem vonható össze, webáruház vásárlás esetén nem használható fel!

HÁZTARTÁSI GÉPEK JAVÍTÁSA



**MOSÓGÉPEK
 MOSOGATÓGÉPEK
 HŰTŐK
 MIKRÓK
 Javítása
 garanciával.**

Mosógépek eladása
 Gödöllő 30 km-es körzetében.
 Hibafelvétel: 8-20 óráig.
 Kiszállási díj nélkül, este is, sürgős esetben hétfőig is.

**Telefonszám: Pusztai József
 06-30-522-1258**






Az amerikai álmom Szadán

Interjú a BioTechUSA alapító igazgatójával, Lévai Ferencel

A Szadai Ipari Park az M3-as autópálya mogyoródi lehajtójától 2 km-re található. Egyre több vállalkozás telepedik meg itt, ami jó a falunak, mert a cégek adót fizetnek, és munkaerőt foglalkoztatnak. Jó a vállalkozásoknak, mert közel van a főváros, mert Szada Önkormányzata kedvező feltételeket biztosít a vállalkozásoknak. Az egyik ilyen cég a BioTechUSA. A vállalkozás 2007-ben telepedett Szadára. Ekkor egy nagy európai elosztó központot építettek az Ipari Parkban, amit 2014-ben bővítettek és fejlesztettek tovább. A vállalkozás a gyártási kapacitásuk nagy részét is a Szadai Ipari Parkba hozta és közel 250 dolgozóval Európa egyik legnagyobb táplálék-kiegészítő gyártójává lépett elő. A cég alapító igazgatója Lévai Ferenc Budapesten, a III. kerületben található központi telephelyükön fogadta a szerkesztőseget.

Egy finom modorú, jól öltözött úriember várt a megbeszélrt időpontban, a cég körülményeihez képest szerény irodában. A szadaiakat nyilván nagyon foglalkoztathatja, hogy egy ilyen sikeres és nagy cég miért éppen Szadát választotta?

Érdekes történet a miénk. Turán születtem, a BioTechUSA pedig évtizedekkel később Budapesten a III. kerületben hozta létre a központját. A cég, ami még 1993-ban kondigépeket forgalmazott, Turán egy családi házban – szüleim portáján – alakította ki a raktár-bázisát. Ekkor még JLM PowerLine Kft. néven működünk. A cég most is létezik. Ez a raktár-bázis akkor is megmaradt, amikor a gépek forgalmazásával már nem foglalkoztunk. 1997 körül már a táplálék-kiegészítők nagykereskedelme volt a fő profil, 1999-ben megvettük a prémium termékeket lefedő BioTechUSA márkanevet. Amerikában termeltünk és az európai piacra is szállítottunk. A 800 termékünk egyre nehezebb volt a III. kerületi központunkban és Turán tárolni. Próbálkoztunk egy M0 környéki logisztikai központtal, de az együttműködés nem igazán sikerült, így a két pont közé (III. kerület és Tura) 2007-ben Szadán építettünk egy raktárat, ami már egy európai elosztó központnak számított. Minden céges tevékenységet, így a logisztikát is saját kézbe vettük, így már nem értek bennünket meglepetések. A döntés persze nem volt ilyen egyszerű. Több ingatlant is megnéztünk, figyelembe vettük az anyagi lehetőségeinket. A döntést nagyban segítette, hogy 2007-ben nagyon kedvező feltételeket kínált a Szadai Önkormányzat. Szimpatikus adózási feltételek mellett, 50%-os beépítettséget vártak elfogadható áron. Így akkor megvásároltunk egy 5000 m²-es területet, ezen volt egy 800 m²-es



A cégalapító Lévai Ferenc

csarnok, amit 2300 m²-re bővítettük. Újabb területek vásárlása után 2014-ben 32.000 m²-re növeltük a szadai telephelyünk alapterületét. **Milyen termékek előállításával foglalkoznak és mit csinálnak Szadán?**

Egy kicsit vissza kell menni megint a cég történetében. A kondigépek mellett már 1995-ben is foglalkoztam táplálék-kiegészítők forgalmazásával. Próbáltam több gyártót is felkutatni, így jutottam el szintén ebben az évben a San Francisco melletti Fairfield-ben működő Williamson családi vállalkozáshoz, ahol az MLO Products Inc. és a BioTechUSA Inc. cégeket irányították. Velük dolgoztam 1999-ig, ekkor a dollár árfolyama 300 forint fölé emelkedett, ez nagyon megrágította az importot, így bizonyos termékek gyártását át kellett telepíteni Európába. A BioTech termékek egy részét Hamburgban már az én cégem állította elő. Közben a Williamson család 2004-ben tönkrement. Az amerikaiak teljes gyártási vertikumát átvettük, ekkor floridai központú termékfejlesztéssel elindítottuk a New York-i termelést is, BioTechUSA néven. Két kontinensen közel nyolcszáz féle terméket állítottunk elő nagyon nagy mennyiségben. 2013-ban dön-



A szadai raktár belülről

SAKURA SZÉPSÉGSZALON
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Biokozmetika
Masszázs
Szolárium
Fodrászat
Műkörömépítés
3500 Ft
Pedikűr, manikűr
Fekvő
infraszauna

Bejelentkezés:
06/28 404-142 vagy 06/70 367-3814
e-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu



**Lehetőség:
Kedvezményes
bérlet- és
ajándékutalvány
vásárlásra!**

**Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!**

folytatódik

töttünk úgy, hogy Magyarországon építjük meg a saját gyárunkat, így receptúrákat, titkokat, piacokat tudunk védeni. Szadán volt a legnagyobb raktárunk, így önként adódott a lehetőség, hogy szintén Szadán építsük fel a gyárat is, vagyis Szadára telepítettük a BioTechUSA fő stratégiai központját. Tavaly év végén kezdtük el a termelést, ma már több mint ötven ember dolgozik az üzemben, amit két műszakban szeretnénk 80 főre emelni. A növekedés ütemét tekintve, teveink szerint a teljes dolgozói létszám elérheti középtávon a 400–500 főt is. A kérdés első felére válaszolva el kell mondanom, hogy a sporttáplálék-kiegészítő és az egészséges életmód piacon vagyunk jelen, közel 62 országba szállítunk. Érdekeség, hogy sokszor egy egész ország igényeinek fejlesztünk termékeket.

A teljes eladásból mennyi a magyarországi piaci részesedés?

Tavaly a teljes árbevétel 25–30%-a származott Magyarországról, a 70–75%-át a külpiaconról hoztuk be. Örömmel mondhatom, hogy a külföldi eladásink dinamikusan nőnek.

Hogyan lehet külföldön magyar terméket versenyképessé tenni?

Garantált minőséget kell előállítani, de a másik fontos dolog, hogy a kor divatjának megfelelően kell csomagolni, továbbá olyan marketing tevékenységet kell folytatni, amivel rá tudjuk irányítani a vásárlók figyelmét a termékeinkre, melyek minőségükkel és ellenőrzött alapanyagukkal már kivívták vásárlóink bizalmát a nemzetközi piacokon is. Az ilyen jellegű termékadás sikerében óriási szerepet játszik a marketing, a termékek magas minősége mellett. Ebben a fia-

A szadai központ látványképe



talok nagyon ügyesek. Szerencsére a kisebbik fiam, Bálint ilyen irányú végzettséget szerzett és ma már ő a cég ügyvezető igazgatója. A nagyobbik fiam, Balázs, aki szintén közgazdász a cég külkereskedelmi igazgatója.

Polgár

Álláslehetőség a Szadai Ipari Parkban a BioTechUSA telephelyén

Gyártó üzembe

karbantartó (1 fő), csomagoló (5 fő), homogenizáló (1 fő), anyagmozgató (2 fő), kapszulázó (1 fő), kimérő (4 fő), csomagoló csoportvezető (1 fő) munkakörbe

azonnali munkakezdéssel, teljes munkaidőben

Raktárba

raktáros/raktári kisegítő (2 fő),
raktáros/targoncakezelő (1 fő),
raktáros/szedő (5 fő)

azonnali munkakezdéssel, teljes munkaidőben

Jelentkezni fényképes szakmai önéletrajzzal lehet
Nagy Beáta HR koordinátornál.

E-mail címünk: hr@biotechusa.com

Kérjük jelöljék meg a megpályázni kívánt pozíciót
és a nettó bérigényt!



GÖDÖLLŐ COOP ZRT.

A Jó szomszéd ajánlata
02. 04.-02. 10.

SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.



999 Ft/kg



169 Ft



999 Ft/kg



299 Ft





85 Ft



129 Ft

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÓL ELSŐKÉNT ÉRTESÜLHET:

- A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértésítőnkre való feliratkozással
- Facebook oldalunkon: Gödöllő Coop Zrt.

FABRIKETT

Próbálja ki Ön is! **Házhozszállítás**

spóroljon fűtésszámláján!

kalodás fa és szén kapható

Gödöllő, Isaszegi út 166.

Tel.: 06/70 6 570-470

www.ecobrikett.hu nyitva tartás: hétfő - péntek 09.00-17.00

A Tábor Alapítvány hírei

Meghívó az „Egészségünk titkai” című előadássorozat meghallgatására

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt minden korosztályból Tóth Gábor élelmiszeripari mérnök és munkatársai (táplálkozástudományi szakemberek) CD-lemezen rögzített előadásainak meghallgatására és az azt követő beszélgetésre – klubfoglalkozás formájában – a Szociális Alapellátási Központba (Dózsa Gy. u. 76.). A foglalkozásokon rövid tornára is sor kerül. A részvétel díjtalan. **Időpontok:** A téli és a kora tavaszi időszakban minden hétfő délelőtt 10 óra.

Pálinkás Ibolya

A Tábor Alapítvány közleményei

1. Ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik munkánkat a **jövedelemadójuk 1%-ával** támogatták az elmúlt év(ek)ben. A Tábor Alapítvány 2015-ben is elfogadja az szja 1%-ot..
(Adószámunk: 18667125-1-13).

*Pálmai Zoltánné titkár
Pálinkás Ibolya elnök*

2. Köszönet az adományokért. A megajándékozott érintett családok nevében köszönjük mindazoknak, akik a novemberi felhívásunkra elhozták karácsonyi ajándékaikat. Több, mint húsz – cipős dobozban, illetve dísztasakban elhelyezett – ajándék és néhány zsák jó állapotú használt játék érkezett a lakosságtól. A cipős dobozok egy részének műves külleme is utalt arra, hogy nagy szeretettel készítették az

ajándékozó gyermekek és felnőttek. Az ajándékok – a Baptista Szeretetszolgálat közreműködésével – eljutottak a rászoruló Pest megyei családoknak, ahol komoly szükségét pótoltak. Többnyire olyan gyermekeknek szereztek örömet, akiknek – nemcsak karácsonykor, de egész évben – ez volt az egyetlen ajándékuk!

Idén első ízben sor kerülhetett több szadai család gyermekeinek megajándékozására is. A Baptista Szeretetszolgálat veregyházi gyűjtőhelyéről ugyanis harminc db ajándéksomagot kaptunk. Köszönjük a veregyházi családoknak! Az ajándék dobozokat karácsonyi ÖRÖMHÍR program és karácsonyi bábelőadás keretében adtuk át a gyermekeknek a baptista imaházban.

3. Folyamatosan gyűjtjük a jó állapotban lévő fa- és széntüzelésű kályhákat, hordozható cserépkályhákat, tűzhelyeket (sparheldokat), kályhacsöveket, gáztűzhelyeket, gázpalcokokat, szőnyeget, ágyneműket (meleg plédeket, takarókat, dunnákat, párnákat), háztartási eszközöket. Időpont egyeztetés az adományok leadására vagy elszállítására: Pálinkás Ibolya Tel.: 06-20-886-4851, e-mail: psibolya@gmail.com

4. Ne dobja el, ne tüzelje el!

A gyermekek szabadidős foglalkoztatásához az önkéntes gyermekmunkások számára **gyűjtjük az alábbi tárgyakat:** tájképeket, virágokat ábrázoló régi, lejárt fali- és asztali naptárakat, szép képeket ábrázoló használt képeslapokat (karácsonyi, húsvéti, névnapi, születésnapi, virágokat, tájakat ábrázoló, a szájjal és lábbal festő művészek kiadványait is), jó állapotban lévő üres gyufásdobozokat, használt igés bibliajelzőket, fonalakat. A tárgyak leadhatók a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekegészségügyi Központban Dózsa Gy. u. 76. szám alatt félfogadási időben (hétfőn 8–18 óra között, kedden és szerdán 8–16 óra között, csütörtökön 10–16 óra között, pénteken 8–14 óra között). Ugyancsak itt adhatják le a jó állapotú szemüvegeket is a lep-rabetegek részére. Információ: Pálinkás Ibolya 06-20-886-4851

Védje meg otthonát



Riasztórendszer távfelügyelettel

10.000 Ft + áfa
2 év távfelügyelettel

- PARADOX SPECTRA 4000 riasztó
- K10 kezelő
- 1 nyitás-, 1 mozgásérzékelő
- beltéri sziréna



A távfelügyelet havi díja 4.300 Ft + áfa, kivonuló járőrszolgálattal.



BIZTONSÁGTECHNIKA

Akciónk 2015. február 15-ig tart.

Telefon: +36 1 261-1010

info@pestor.hu

www.pestor.hu



Házasság Hete

„És monda az Úr Isten: Nem jó az embernek egyedül lenni: szerzek néki segítőtársat, hozzá illőt.” (Biblia, 1Mózes 2:18)

A Házasság Hete mozgalom 18 évvel ezelőtt indult el az Egyesült Királyságban. Fő célkitűzése, emberekkel azokat az értékeket és bibliai alapelveket, melyek alkalmazása sikeressé és örömtelivé teheti házasságukat. Azóta minden évben február 14., azaz Valentin nap környékén a brit egyházi és világi sajtó nagy figyelmet szentel a házasság népszerűsítésének változatos programok, riportok, előadások, cikkek közzétételének révén. Néhány éve hazánkban is megszervezik a házasság hetét központi és helyi rendezvényekkel.

Gréta Szépségszalon

FLABÉLOS
www.gretaszalon.hu

Csokicső

Szada, Dózsa Gy. út. 98.
(Fő út, templomoknál)

Telefon:
06-28-503-430

Korlátlan szolárium használat decemberben és januárban
750 Ft-ért + ajándék szoláriumozás utáni hidratáló krém
a még szebb barna bőrért!

A teáról

Napokban olvastam egy idézetet, ami arra sarkalt, hogy beássam magam egy kicsit jobban a tea történetébe.

„Ha fázol, a tea felmelegít,
Ha megeded van, a tea felfrissít,
Ha letört vagy a tea lelket önt beléd,
Ha zaklatott vagy, a tea megnyugtat.”

írta William Edward Gladstone, (1809–1898), Anglia többszörös miniszterelnöke. Ebben a pár sorban, annyi bölcsességet tömörített egybe, hogy kár is erről többet írni.

De nincsenek véletlenek, ezt már rég tudom, mert egyik Amerikába települt barátunk, idén Ceylonra utazott, mai új neve Srí Lanka. Mint köztudott itt termelik a világ legfinomabb teáit. Hát nem voltam rest, és megkértem hozzon nekem onnan egy maréknyi „igazi” tea levelet. Kíváncsi voltam mennyivel másabb az onnan származó tea, mint amit itt árulnak. „Hát, valóban nagyon másabb” és akkor finoman fogalmaztam. Barátunk nagyvonalú volt hozzánk, és több féle teát hozott, aminek nagyon örültem. Ki is próbáltam egyből, és „igen” ez más volt, mint amit eddig ittam. Kíváncsiságból kibontottam egy tea filtert, és összehasonlítottam a nálunk kapható teával, ami közönséges viszonyban nincs a ceylonival.

A tea történetéről röviden csak annyit, hogy i.e. 2700 körül Sen-Nung kínai császár egészségügyi okok miatt elrendelte, hogy az egész országban a vizet csak forralás után igyák az emberek. A császár udvarában nagy üstökben forralták a vizet, és ebbe a vízbe sodorta a szél a tea leveleket. A császár utána járt mitől lett ilyen finom a víz, mert nagyon ízlett neki, és rájött, a nagy szél tea leveleket sodort a vízbe. Így született meg a teafogyasztás. Ehhez képest csak i.u. 1550 körül került Magyarországra a tea. Elég jelentős idő után.

A teakészítés művészetét mégis Japánnak tulajdonítják, ugyanis ott iskolákban tanítják a mai napig a teazertartást. A leghíresebb iskola „Urasenke” nevéhez fűződik. Ott a mai napig szigorú szabályok szerint fogyasztják a teát. Van erre a célra vizet forraló tűzhely, edény, teás csészék. A víz hőfokát, a mozdulatokat külön koreográfia szerint állítják be.

Röviden: a teafogyasztás, nagy hasznunkra van, mert jó hatással van ránk, legyen szó élvezeti cikként fogyasztott, vagy gyógynövényekből készült teáról.

A teát sose főzzük fém edényben! Csak kerámia vagy üveg célszerű erre. A fekete és gyógyteát általában 100 fokos vízzel forrázzuk. A zöld teát 70–80 fokos vízzel, áztatással készítjük. Hidegen soha ne fogyasszunk teát, mert oxidálódik, és már értéktelen. Bocs, az ice tea fogyasztóktól!

Még nem tudni mit tartogat a január és február, de itt az ideje a teafogyasztásnak. Vegyünk teázletben kimért, valódi tea levelet, és igyunk sok teát hideg időben.

Főzzünk tartalmas, melegítő ételeket, (azok számítanak annak, amit sok ideig kell főzni!) Télen erre van szüksége a szervezetünknek. Ilyenkor ne kezdjünk fogyni.

Rizses mexikói bab

1 fej vörös, 1 fej lila hagyma, 1 zeller szár, babér levél, só, bors, fokhagyma, 2 dl paradicsomlé, 1-2 kanál liszt, 2 kanál tejföl. 1 csésze rizs, feketebors, kömény, só.

1 fej vörös és 1 fej lilahagymát kockára szeleteljük, üvegesre pirítunk kevés zsiradékon. Lehet konzerv babot is használni, vagy előre lefőzött vörös babot. Ezt a hagymára tesszük, összeforgatjuk és a 2 dl paradicsomlével puhára főzzük. A rizst közben feltesszük párolni, 2 dl vízzel kb. 10 perc alatt megpárolódik.

A babot sózzuk, borsózzuk, fokhagymát

összezúzzuk és a babra tesszük. Kis piros paprikával meghintjük, 1 csipet chilivel ízesítjük. A lisztet simára keverjük a tejföllel és szép lassan belekeverjük a babba. Tejföl helyett vízzel is készíthetjük a habarást. Egy bevizezett csészébe betömörítjük a főtt rizst és egy mélytányér közepére borítjuk. Köré helyezük a babot. Ecetes, szeletelt lila hagymával díszítjük.

Jó étvágyat!

V. Kiss Kata

FIZIODENT



FOGORVOSI RENDELŐ

DR. DOBOS ISTVÁN PÉTER FOGORVOS

- ingyenes szűrővizsgálat, állapotfelmérés
- hagyományos és fémentes hidak, koronák
- konzerváló fogászati kezelések (tömés, gyökértömés)
- fogfehérítés, fogékszer
- gyermekfogászat
- kivehető fogpótlások
- szájsebészet, fogbeültetés

BEJELENTKEZÉS: +36 20 944 6757



GYÓGYTORNÁ STÚDIÓ

DR. HADHÁZY ÁGNES ORVOS-GYÓGYTORNÁSZ

- ingyenes első vizsgálat, állapotfelmérés
- gerinctorna McKenzie-módszerrel
- csontritkulás megelőzése és szinten tartása
- ízületi protézis utáni gyógytorna
- vénás torna, értorna
- SM és benuulásos kórkepek kezelése
- nyirok-, svéd-, thai masszázs

BEJELENTKEZÉS: +36 20 444 0370

CÍM: SZADA, DÓZSA GY. U. 145/B
www.fiziodent.hu

Tavaszi kiárusítás

- Gyerek ruhák
- Felnőtt ruhák

Minden 200.- Ft/db

- Lakástextil

Minden 1000.-ft/db

Csak nálunk csak most!

Üzletünk: 2111 Szada, Dózsa Gy. Út. 80.

Papír - írószer külön termében .

2015.02.01. -től ! A készlet erejéig !

2 0 1 5 . J A N U Á R

Gondolatok az újév kezdetén

„Semmiért se aggódjatok, hanem imádságban és könyörgésben mindenkor hálaadással tárjátok fel kéréseiteket Isten előtt; és Isten békessége, mely minden értelmet meghalad, meg fogja őrizni szíveteket és gondolataitokat a Krisztus Jézusban.” (Filippi 4:6-7)

Isten egy határozott nemet és egy bátorító igent állít elénk ebben az igében. A nem így hangzik: „Semmiért se aggódjatok” és az igen így: „kéréseiteket vigyétek Isten elé.” Aggodalmaskodás helyett imádkozás – ez az a program, amit Isten készített nekünk erre az esztendőre.

Az aggodalmaskodás gyökere a félelem, hogy Isten holnap elfeledkezik rólunk, és olyan helyzet adódik, amelyikben Ő is tehetetlen. Az aggodalmaskodó ember képtelen emlékezni a múltnak az áldásaira, nem tud örülni a jelen ajándékainak, és nem tud igazán bízni abban az Istenben, aki egészen bizonyos, hogy holnap is ugyanolyan Isten lesz, mint tegnap volt, és egészen bizonyos, hogy nem feledkezik el rólunk véletlenül sem, és egészen bizonyos, hogy nem lesz olyan helyzet, amelyikben Ő tehetetlen.

Az aggodalmaskodás gyökere mindig a hitetlenség, az imádságnak a tápláló gyökere pedig az Istenbe vetett bizalom. Az aggodalmaskodás elszívja az energiáinkat az imádkozás megsokszorozza és mozgósítja azokat. Az aggodalmaskodó csak a nehézségeire, az ellenségeire, és többnyire csak önmagára néz, az imádkozó ezeken túl Istenre néz és komolyan számol vele és számít rá. Az aggodalmaskodó meg van győződve arról, hogy van oka félni, az imádkozó meg van győződve arról, hogy van oka nem félni. Az aggodalmaskodó úgy érzi, összeroskad a terhei alatt, az imádkozó minden alkalommal megerősödik abban, hogy nem egyedül kell hordoznia a terheit, és a nehezebb részét Jézus viszi. Az aggodalmaskodó ember sokszor eleve lemond a győzelemről, a megoldásról, az imádkozó pedig kíváncsian várja, hogyan mutatja meg Isten az Ő hatalmát és szeretetét ebben a helyzetben. Ne aggodalmaskodjatok, hanem imádkozzatok – ez Isten határozott parancsa hozzánk. Jó lenne, ha ezt minden részletében végiggondolnánk, s engednénk, hogy elhasson a szívünk mélyéig, hogy belevésődjön az emlékezetünkbe, elkísérjen minket az egész esztendőre, és adott esetben nagy segítség legyen a számunkra.

Nap mint nap egyre ijesztőbb események történnek, amik azt sugallják, hogy okunk van az aggodalmaskodásra. Amit valamikor csak krimikben láttunk, az ma már itt zajlik az utcákon világos nappal, este és éjjel egyaránt. Úgy tűnik, hogy a gyermekeinket, az ifjúságunkat, a jövőnket nem tudjuk megvédeni attól a sok lelket romboló, gondolkozást torzító szennytől és mocsoktól, ami filmekben, tv műsorokban, reklámokon, kialakult vagy kialakuló szokásokon keresztül bejön hozzánk. Méltán kérdezheti az ember: hova fog ez vezetni? Mi lesz ennek a folytatása? Aki csak ezt látja, az meg van győződve: minden okunk megvan az aggodalmaskodásra. Aki azonban a teljes valóságot látja, az látja ennek a világnak az Urát is. Aki nemcsak a láthatókra néz, hanem a láthatatlanokra is, az reménységgel néz előre, mert nemcsak az esetleg bekövetkezhető bajokat, nyomorúságokat veszi számba, hanem nagyon komolyan számol Istennel. Tudja azt, hogy Ő változatlanul Ura a világnak a 2015. évben is. Gondja van ránk kicsi emberekre, mert mi nagyon fontosak vagyunk Neki. Ezért bátorít arra, hogy menjünk Hozzá, és Neki mondjuk el mindig a kéréseinket. Ő azokat hallja és azt mondja nekünk: „Semmiért ne aggódjatok, hanem kéréseiteket vigyétek Isten elé.”

Amikor Jézus az imádságról beszél azt mondja, hogy az leginkább ahhoz hasonlóan mondja el amit mond, de hozzá menekül és neki önti ki a félelmét. Lehet, hogy sírva, összetört, szaggatott mondatokban nagyon egyszerűen mondja el, de hitelesen, mert azt mondja ami éppen a szívében van. Azzal a bizonyossággal, hogy annak akihez

szól, érdemes elmondani, mert Ő figyel rá, Ő szeret és intézkedni fog. És mi történik ezek után? A következménye ez lesz: „... Isten békessége, mely minden értelmet meghalad, meg fogja őrizni szíveteket és gondolataitokat a Krisztus Jézusban.” Ez az a békesség, amelyikről Reményik Sándor azt írta: lehet, hogy valakinek „nyugalma nincs, de békessége van.” Az Isten békessége valóban megőrzi a szívünket és gondolatainkat Krisztusban. Akkor is, ha nagyon súlyos problémák vesznek körül, akkor is, ha nehéz terheket kell hordoznunk, akkor is, ha sokakban kellett már csalódnunk, akkor is, ha sokan mindenfélét mondanak Istenről. Mi akkor is ragaszkodunk Hozzá, és ahhoz, amit Ő önmagáról mondott. Így bízunk rá a jövőnket.

Nap mint nap szembesülünk nehézségekkel, esetleg megoldhatatlannak látszó problémákkal. Tanácstalanná válhatunk, de megoldást a Mindenható Istennel kell keresnünk. Bármilyen legyen az, ami éppen szorongat, menj és mondd el Istennek, mennyei Atyádnak! Az egész ügyet tedd a kezébe, mert egyedül Ő tud megszabadítani az emészthető aggodástól, ami egyébként ma az egész világot betölti. Lehet, hogy tennünk kell valamit, vagy éppen el kell szenvednünk valakit, vagy elterveztünk egy fontos dolgot, és nem sikerült. Menjünk és mondjuk el Istennek! Ő kész nyugalmat és békességet adni. Ha Istenre bízunk útjainkat, Ő biztos, hogy a helyes úton fog vezetni. A Példabeszédek könyvéből egy nagyon jó tanácsot kapunk: „Bízzál az Úrban teljes szívedből, és ne a magad eszére támaszkodj! Minden utadon gondoldj rá, és ő egyengetni fogja ösvényeidet” (Péld 3:5-6).

Már most az új esztendő kezdetén tudjuk, érezzük, hogy ez az esztendő sem lesz könnyű. A jókívánságok, amelyeket egymásnak mondunk, csak jószándékú törekvés arra, hogy egymást közösen felbátorítsuk és reményt ébresszünk, hogy mégis csak lesz öröm, béke és más általános értékek, amelyek szükségesek a normális élethez. Az emberek azt mondják, hogy mindig kevesebb és kevesebb a remény, a források ki vannak merítve. Mi azonban tudjuk, hogy remény nélkül lehetetlen élni. A hívó emberek a reménység emberei, mert az ő reményük maga Isten, aki nem csal meg és csalódsást sem okoz. Vigyük 2015-ben is minden döntésünket Isten elé! Vegyük figyelembe Urunk csodás vezetését, megtartását, támogatását és mindazt, amit tett értünk és velünk.

Mihály Sándor



Falukarácsony

December 20-án az adventi programsorozat záró eseményét a Falukarácsonyt a Faluház előtti téren és a Faluházban rendezték meg. Az időjárás is kedvezett a program szabadtéri részének, így délután négykor az iskola 4.b osztályos tanulói és a Czibere Népi Együttes közösen bemutatta a betlehemeset. Az együttes táncosai most is nagy sikert arattak. Ezt követően a program a Faluház színpadán folytatódott. Először Oroszi Sándor, Szada polgármestere mondott beszédet. Az ünnephez kötődő gondolatai után áldott békés boldog ünnepeket kívánt mindenkinek. Ezután kezdődött az „Agyalos és muzikás” című ünnepi műsor. Antal Édua műsorvezető Márai Sándor és Böjte Csaba gondolataival köszöntötte a vendégeket, majd a Színházikó csoport lépett a színpadra. „Az nem lehet, hogy ne szüless meg” című összeállítást Buzogány Márta rendezte, gitáron kísért Zsuffa Ábá. Harmadik fellépő egy szadai fiú volt, aki a gödöllői zeneiskola növendéke. Ella Tege kürtön játszott, zongorán kísérte Udvard Gizella. Nagyon sok szülő és hozzátartozó várta az óvodások fellépését. Idén a Napocska csoport szerepelt és egy szép karácsonyi műsort mutattak be. A gyerekeket betanította Lovászné Kozma Edit és Varga Csilla óvónő és Gombainé Ilonka dajka. Az óvodásokat a Szadai Nyugdíjas Klub követte. Mácsainé Verók Irén vezetésével karácsonyi dalsokrot énekeltek. A nyugdíjasokat fiatal szadai tehetségek váltották a színpadon. Ella Tege kürtöst két további gödöllői zeneiskolás, Scherzinger Gábor és Scherzinger Rafael egészítette ki, akik trombitán játszottak. A pedagógus kórus most már állandó szereplője a karácsonyi műsornak. A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola tanárai nagy tapsot kaptak. A 4. a osztály Devecseri László: „A karácsonyi csillag” és benne Kóka Rozália: „A Szent család megmentése” című meséjét adta elő. A gyerekeket felkészítette Tasi Beáta és Járomi Zsolt. A Szadai Asszonykórus három énekkel ajándékozta meg a közönséget. A műsort egy közös énekléssel zárták.

Polgár



Szeretet vendégség a Faluház előtt



A Czibere Népiegyüttes és a 4.b osztály betlehemesé



Karácsonyi köszöntőt mondott Oroszi Sándor



A Nyugdíjas Klub Mácsainé Verók Irén vezetésével



Karácsonyi dalokat énekel az Asszonykórus



Színházikó csoport



Ella Tege, Scherzinger Rafael és Gábor